



ИЗВЕСТИЯ

СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ С С С Р

Год издания 37-й
№ 227 (11298)
ПЯТНИЦА
25
СЕНТЯБРЯ
1953 г.
Цена 20 коп.

СЕГОДНЯ В ГАЗЕТЕ:

Вручение международной Сталинской премии «За укрепление мира между народами» американскому общественному деятелю Полю Робсону. (1 стр.).
СОВЕТСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО. И. Сонов. В надежде на приличные товары. (2 стр.).
Ю. Ходулин, С. Сериков. Беречь и лучше использовать сельскохозяйственную технику. (2 стр.).
И. Кузьменко. Ошибки признают... и вновь повторяют. (2 стр.).
ТЕАТР. А. Плотников. С периферии на московскую сцену. (3 стр.).
В. Васильев. Голод и нищета—удел крестьян Италии. (3 стр.).
Народный Китай на пути индустриализации. (3 стр.).
В. Самохин. Требование народов. (4 стр.).
Восьмая сессия Генеральной Ассамблеи ООН. (4 стр.).
Всесоюзная забастовка в Италии. (4 стр.).

ПРЕОДОЛЕТЬ ОТСТАВАНИЕ В ПРОИЗВОДСТВЕ КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ

Сентябрьский пленум ЦК КПСС, обсудив вопрос о мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР, отметил, что у нас имеется все условия, чтобы в течение двух-трех лет резко повысить обеспеченность всего населения нашей страны продовольственными товарами. Для этого необходимо обеспечить крутой подъем всех отраслей сельского хозяйства, ликвидировать отставание в развитии животноводства, в производстве картофеля и овощей.

Картофель и овощи — ценные продукты питания. Картофель является также важным сырьем для перерабатывающей промышленности, ценной кормовой культурой. Наша страна располагает богатейшими возможностями для производства картофеля и овощей.

Однако из-за плохого использования возможностей эта важная отрасль сельского хозяйства отстает в своем развитии. Урожайности и валовые сборы картофеля и овощей в последние годы не только не увеличиваются, но даже уменьшаются. Посевные площади под овощными культурами значительно сократились по сравнению с 1940 годом. Посевные площади под картофелем хотя в целом по стране и увеличились, но в отдельных областях далеко не достигли довоенного уровня. Такое положение мешает серьезно улучшить снабжение картофелем и овощами населения городов и промышленных центров, а также тормозит дальнейший подъем животноводства.

Одна из основных задач в дальнейшем развитии сельского хозяйства состоит в том, чтобы преодолеть отставание в производстве картофеля и овощей, довести его производство в ближайшие два-три года до тех же размеров, которые достигались до войны полностью, не только по объему производства, но и по качеству продукции. Необходимо также улучшить условия жизни и быта населения в сельских районах, расширить производство картофеля и овощей.

Вручение международной Сталинской премии „За укрепление мира между народами“ американскому общественному деятелю Полю Робсону

НЬЮ-ЙОРК, 24 сентября. (ТАСС). 23 сентября в Нью-Йорке в концертном зале отеля «Тереза» в присутствии многочисленных представителей передовой американской общественности состоялось вручение международной Сталинской премии «За укрепление мира между народами» выдающемуся борцу за мир известному прогрессивному деятелю США Полю Робсону.

Концертный зал отеля был переполнен. Приветствовать лауреата пришли представители американских прогрессивных организаций, комитетов защиты мира в городе Нью-Йорк, представители интеллигенции, профсоюзной, рабочей печати. Среди присутствующих — рабочие, ученые, писатели, артисты, художники.

Вручение премии состоялось в торжественной обстановке. Полю Робсону вручили диплом лауреата и золотую медаль. Вручая медаль, Робсон сказал: «Я глубоко благодарен Сталину за то, что он позволил мне жить и работать в мире, который он создал. Я глубоко благодарен Сталину за то, что он позволил мне жить и работать в мире, который он создал. Я глубоко благодарен Сталину за то, что он позволил мне жить и работать в мире, который он создал.»

Многие гости отметили, что это событие является историческим. Они отметили, что это событие является историческим. Они отметили, что это событие является историческим. Они отметили, что это событие является историческим.

Выступление Поля Робсона



Писатель Говард Фаст (слева) вручает Полю Робсону диплом лауреата и золотую медаль. (Снимок принят по фототелеграфу из Нью-Йорка.)

После моей поездки в Москву я писал в журнале «Нью-Йорк ревью»: Я совершил поездку по Советскому Союзу и видел собственными глазами, что может произойти с так называемыми отсталыми народами. На Западе — в Англии, Франции, Германии, Италии, Японии, США — люди живут в условиях демократии, но в Африке, Азии, Латинской Америке, в Индии, в Китае, в странах Востока и в Африке живут десятки миллионов людей в условиях рабства, в условиях нищеты, в условиях голода, в условиях болезни, в условиях смерти.

Сегодня в Юго-Западной Азии, в Латинской Америке и в Восточной Азии, в Среднем Востоке и в Африке живут десятки миллионов людей в условиях рабства, в условиях нищеты, в условиях голода, в условиях болезни, в условиях смерти. Это требование становится все шире и глубже в Америке наших дней. И именно поэтому мы должны бороться за мир во всем мире. Десятки тысяч других американцев хотят мира. Они обеспокоены — обеспокоены тем, что сравнительно небольшая группа людей, находящихся у власти, говорит о мире, но открыто врет в войне.

Все слои американского народа выражают это недовольство и глубокое беспокойство. Оно исходит от представителей профсоюзов, от всех политических партий, от священников, либералов, от огромных слоев негражданского и европейского населения, американцев итальянского, пуэрториканского и мексиканского происхождения. — Идет от всех групп, которые в действительности создали Америку. Должны быть и имеются пути к тому, чтобы заставить американский народ понять, что мир изменится и что его нельзя вернуть назад.

Сегодня мы живем в эпоху, когда много миллионов людей в мире начали осознавать, что в интересах дальнейшего существования человеческого рода война недопустима.

На стройке в Жигулях

ЖИГУЛЕВСК (Куйбышевская область), 24 сентября. (ТАСС). Оживленно сейчас у одетых в осенний наряд жигулевцев. Почти все ушли на поляны горы Могучевой занимает котлован под здание Куйбышевской ГЭС. Это — главная строительная площадка гидроэлектростанции. Рядом с котлованом на изрезанных уступами склонах находится Жигулевский карьеро-строительный район. Хорошо работает здесь коллектив каменщиков завода. Перерывы в работе — это время, когда бригады каменщиков выполняют работы по устройству фундаментов. В этот момент бригады каменщиков выполняют работы по устройству фундаментов.

Специалисты едут на село

ИСКОВ, 24 сентября. (По телефону от соб. корр.). Вчера в Павский район КПСС поступила от агронома районного управления сельского хозяйства и заготовок А. Голубовой и З. Тимофеевой просьба направить их на работу в колхозы «Новый путь» и «Верный путь».

Предоктябрьское соревнование шахтеров

КАРАГАНДА, 24 сентября. (По телефону от соб. корр.). В традиционном предоктябрьском социалистическом соревновании шахтеров Караганды больших успехов добился горняк шахты № 1. Коллектив шахты завершил выполнение десятидневной программы. Выделив горных комбайнов тт. Байков, Гуров и Ша...